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ONDERWERP
Benoemingen in commissies

SAMENVATTING
De raad benoemt de leden en de plaatsvervangend leden van de raadscommissies, de 
voorzitters en plaatsvervangend voorzitters van de raadscommissies, de plaatsvervangend 
raadsvoorzitters, de leden van de vertrouwenscommissie en de leden van de 
auditcommissie.

JURIDISCH EN BELEIDSKADER
Artikel 77, 82, 83 en 84 van de Gemeentewet
Verordening op de raadscommissies 2017
Verordening op de Auditcommissie gemeente Heemstede 2015
Verordening op de vertrouwenscommissie burgemeester Heemstede 2020

BESLUIT RAAD 
De raad van de gemeente Heemstede;

besluit:
1. Te benoemen als plaatsvervangend raadsvoorzitter mw. A.P. van der Have en als 2e 

plaatsvervangend raadsvoorzitter dhr. J.J. Wulfers.

2. Te benoemen de voorzitter van de commissie Ruimte. Na stemming over de drie 
kandidaten, dhr. R.M.F. Ates, dhr. O.F. Lommerse en mw. Derks, wordt benoemd      ,

3. Te benoemen als voorzitter van de commissie Middelen mw. M. Derks. Bij benoeming 
van mw. Derks als voorzitter van de commissie Ruimte betreft het een tijdelijke 
benoeming als voorzitter van de commissie Middelen voor de maand april.

4. Te benoemen als voorzitter van de commissie Samenleving mw. A.P. van der Have.

5. Te benoemen de plaatsvervangend voorzitter van de commissie Ruimte. Na stemming 
over de twee kandidaten, mw. M.C. ’t Hart en mw. Derks, wordt benoemd      . Bij 
benoeming van mw. Derks als voorzitter van de commissie Ruimte blijft de enige 
kandidaat mw. M.C. ’t Hart.

6. Te benoemen in de raadscommissie Ruimte de leden:
dhr. Dhr. J.J. Wulfers (VVD), Mw. A.M.C.E. Stam (VVD), Dhr. J.J. Duinker (HBB), Mw. E. 
Post-van Zon (HBB), Dhr. A.P.A.F. Rocourt (D66), Dhr. P.P.M. Nielen (D66), Dhr. P. 
Zoetemeijer (GroenLinks), Dhr. O.J. Boeder (CDA), Mw. R.N. Pameijer (PvdA).

7. Te benoemen in de raadscommissie Middelen de leden:
Dhr. Y. Bonnema (VVD), Dhr. R.M.F. Ates (VVD), Dhr. O.F. Lommerse (HBB), Mw. E. 
Post-van Zon (HBB), Dhr. T.J. Zwijnenburg (D66), Dhr. P.P.M. Nielen (D66), Mw. M.C. ’t 
Hart (GroenLinks), Mw. S.A. de Wit-van der Linden (CDA), mw. R.N. Pameijer (PvdA).

8. Te benoemen in de raadscommissie Samenleving de leden:
Mw. V.M.  Storm van 's Gravesande-Penn (VVD), Dhr. Y. Bonnema (VVD), Dhr. J.J. 
Duinker (HBB), Mw. A.M. Apswoude (HBB), Mw. M. Derks (D66), Dhr. T.J. Zwijnenburg 
(D66), Mw.  T.J.G. van der Heijden (GroenLinks), Mw.  S.A.de Wit-van der Linden (CDA), 
Dhr. S.A. Meerhoff (PvdA).
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9. Te benoemen als plaatsvervangend leden van de commissies alle overige leden van de 
fracties die geen lid zijn van de betreffende commissies.

10.Te benoemen als leden van de auditcommissie mw. E. Post-van Zon, dhr. P.P.M. Nielen 
en mw. M.C. ‘t Hart. 

11.Te benoemen als leden van de vertrouwenscommissie dhr. J.J. Wulfers, mw. A.P. van 
der Have, dhr. A.P.A.F. Rocourt, dhr. O.J. Boeder, mw. R.N. Pameijer. 

De raad voornoemd, 

de griffier,  de voorzitter,
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INLEIDING
Het presidium heeft geïnventariseerd welke leden beschikbaar zijn voor diverse
voorzitterschappen en lidmaatschappen. Op basis van de inventarisatie komt het presidium
tot dit voorstel aan de raad.

MOTIVERING
Bij verhindering van de raadsvoorzitter wordt het voorzitterschap in principe waargenomen
door het langstzittende lid. Indien meer leden van de raad even lang zitting hebben, dan
vindt de waarneming plaats door het oudste lid van hen in jaren. Het staat de raad vrij
om een ander lid aan te wijzen als plaatsvervangend raadsvoorzitter. 

De voorzitter van een raadscommissie wordt door de raad uit zijn midden benoemd. De 
voorzitter is geen lid van de commissie. 
Voor de raadscommissie Samenleving heeft zich nog geen kandidaat gemeld voor het 
plaatsvervangend voorzitterschap. Ook de plaatsvervangend voorzitter van de commissie 
Middelen wordt komende raadsvergadering benoemd.

De leden en plaatsvervangend leden van de raadscommissies worden benoemd op
voordracht van de fractie waarvan zij lid zijn. Het aantal leden van een fractie dat lid mag zijn
van één raadscommissie hangt af van het aantal zetels in de raad. 

De leden van de auditcommissie worden door de raad benoemd. De auditcommissie is
het eerste aanspreekpunt voor de accountant. 

De leden van de vertrouwenscommissie worden door de raad benoemd. De commissie 
bereidt de aanbevelingen inzake de benoeming en herbenoeming van de burgemeester voor 
en voert de klankbordgesprekken.

FINANCIËN
nvt

JURIDISCH KADER
Artikel 77 van de Gemeentewet
Verordening op de raadscommissies 2017
Verordening rekenkamercommissie

PLANNING/UITVOERING
-

COMMUNICATIE/BEKENDMAKING
-


